

# 三峡大坝开通至神农架豪华游船

## 5A级景区实现水路串联

**本报综合消息** 4月15日，三峡大坝至神农架景区的“高峡平湖”豪华游船正式向游客开通，湖北两个国家5A级景区自此实现水路串联。今后，游客可从三峡出发，畅游高峡平湖，欣赏三峡风光，探访昭君故里，探索神秘的神农架。

本次开通的“高峡平湖”游船线路包括：以三峡大坝为核心，船进九畹溪、欣赏大坝迎水面风光的一日游；以船进神农架为主题，游览高峡平湖、官门山、神农架自然保护区、昭君故里等景区的两日游。记者了解到，游客可凭一张船票，同时游览三峡大坝和神农架两个国家5A级景区。

“高峡平湖”游船线路由长江三峡旅游发展有限责任公司等单位组建的湖北省高峡平湖游船有限责任公司推出。

湖北省高峡平湖游船有限责任公司副总经理余建国介绍说，游船线路的开通，既是以三峡大坝为核

心的鄂西生态文化旅游圈的骨干产品，也是连接湖北省“一江两山”核心旅游产品的重要纽带。未来5年，将会有10艘高峡平湖专业豪华游艇投入使用，实现三峡大坝、高峡平湖和神农架的水上观光公交化。

(冯国栋)



## 电影《泰坦尼克号》带热邮轮旅游

**本报综合消息** 伴随电影3D版《泰坦尼克号》的热映，各类豪华邮轮游也开始升温。记者从多家旅行社了解到，今年的邮轮旅游产品已经全面上线，线路比去年更加丰富，一些旅行社还推出了独家产品。

据了解，以中国为母港的日韩线是目前市场最热销的邮轮旅游产品，部分半年后的航班现在就被订购一空。众信旅游邮轮部经理张明伟介绍，日韩邮轮线路通常为6至8天的短途航线，主要从广州、上海等国内的母港出发，适合老年游客和初次感受邮轮旅游的游客，其万元以下的价格也更受普通消费者欢迎。

相比之下，欧洲和美洲的邮轮线路多为2周左右的长航线，需先乘坐飞机到国外的出港港口，再登船启程。“长航线更适合年轻游客、全家出游及对邮轮游有一定了解，继续深度体验邮轮的游客。但由于航线过长，一些年轻白领很难抽出两周以上的假期去旅行。”张明伟说。

据携程旅游统计，中国邮轮旅游客户以家庭出游为主，平均年龄39岁，低于国际邮轮市场的平均年龄。大部分游客会至少提早两个月预订产品，而为了能预订到最适合的舱位，甚至提前半年以上完成预订。

记者了解到，多数旅行社对邮轮旅游产品前景看好，积极开发邮轮新航线。众信旅游今年新推出15天南极探险之旅，这是挪威海达路德公司自1893年以来首次面向中国市场的包船，价位在10万元以上。众信旅游的相关负责人表示，像南极之旅这样的高端产品面向探险、摄影爱好者等特殊受众，尽管市场规模小，但并不愁卖。

(孙伟丽)

## 布达拉宫夜景醉游人



游人在拍摄布达拉宫夜景。进入4月，进藏游客明显增多，拉萨布达拉宫美丽的夜景更是吸引了大量游客前来游玩。新华社记者 文涛 摄

## 今年桃花别样红

人如织，满园的诗情画意，活脱脱是鲜花的海洋，游人的世界。

川汇生态园位于周口市区八大道北段，是川汇区农林局精心打造的一处休闲场所。园内碧

水丹山，飞瀑凌空，有跨水而建的索道、凌空而下的蹦极、飞椅、吊板、海盗船、双人飞天等设施，还有500米绿色长廊，百亩杂果，千亩桃林，风光旖旎，空气清新，是

名副其实的周口后花园。

每逢双休日，整个生态园人声鼎沸，有携家带口的，有学生结伴游玩的，他们或观赏桃花，或聊天打牌，或烧烤食物，或划船戏水，到处充满笑声，满园喜乐融融。双休日，来此游玩的李先生说：“这里的桃花真美、真红、真鲜艳，明年还要带领全家来观赏桃花。”(秦一平)

## 第六届济源王屋山国际旅游登山节即将开幕

**本报讯** 记者从第六届济源王屋山国际旅游登山节动员会上得知，第六届济源王屋山国际旅游登山节将于4月21日在王屋山景区开幕。

本届济源王屋山国际旅游登山节持续时间长，内容丰富，形式多样。4月21日，将举行全国群众登山大会王屋山站比赛；4月21日至10月份，举办愚公移山旅游

文化体验活动，在中华愚公励志园附近设置农耕区、移山区、生活区、文化区等，再现当年愚公移山时的场景。届时将邀请全国旅游爱好者及各地媒体记者

来济源采风。

4月21日至5月3日，还将同期举行王屋山——黛眉山世界地质公园科普教育展，组织游客、学生等参观王屋山世界地质公园图片、自然资源标本、济源风光图片等；王屋山旅游商品展销会，为济源特色旅游产品构筑一个营销平台。

(李晗)

## 第六届全国平面模特大赛

### 86位佳丽将齐聚画眉谷走秀

**本报讯** 第六届全国平面模特大赛将平顶山市的画眉谷景区作为赛场外景地，4月25日来自各个赛

区的86个冠军佳丽将齐聚画眉谷，再现佳丽美景相映绝美图景。

据了解，第六届全国平面模特大

赛于去年开赛，于今年初产生各直选区冠军，而总决赛定于本月底。风景如画的国家AAAA级旅游景区

画眉谷被组委会定位总决赛的外景拍摄地，来自河南、河北、上海、山东、山西、重庆、北京、广东、广西、湖南、湖北、新疆、内蒙、陕西等全国24个省、市、自治区的86名模特将于4月25日齐聚画眉谷进行外景拍摄工作，她们将开展T台走秀、篝火狂欢等活动，敬请期待。

(段双平)

## 龙缸国家地质公园成为三峡旅游新景观

**本报综合消息** 五一小长假前夕，重庆云阳县将向游客开放面积近300平方公里的龙缸国家地质公园。这一景观落差达1400米的公园将成为位于长江三峡黄金国际旅游带的又一亮点。

重庆云阳县副县长肖初海介绍，龙缸国家地质公园地处渝东褶皱带、湘鄂川黔隆起褶皱带之间的过渡地带，构成景区成景基础的中生代三叠系石灰岩厚1000多米。公园内有龙缸岩溶天坑、石笋峡、龙窟峡、大安洞溶洞、草场等生物景观和土家族人文景观。

据悉，龙缸国家地质公园将在4月26日向游客开放，景区票价为160元。重庆市旅游部门推荐游客选择“二日游”行程，从重庆市区出发，夜宿云阳县城，在游览龙缸国家地质公园的同时，兼顾云阳张飞庙等三峡黄金国际旅游带的传统旅游景区。

(茆琛)